

从网络上自学制枪改枪

嘉鱼两男子自吞苦果

本报讯(记者 毛亚轩 通讯员 张琰 龙婷)近日,嘉鱼县两男子胡某、孙某分别因涉嫌非法制作枪支罪,一人被刑拘一人被批准逮捕。

今年10月26日,根据线索核查,嘉鱼县公安局对该县男子胡某住所进行检查时,发现自制枪支一把和17颗射钉弹、62颗气枪铅弹、75颗钢珠弹以及12颗步枪弹壳。经市公安司法鉴定中心鉴定,该改装枪支是以火药为动力发射弹丸的枪支,具有致伤力。当日,警方传唤胡某调查。

据了解,胡某1994年9月1日出生,2013年和2017年分别因吸食毒品被行政处罚。据他交代,2016年七八月份,一个做装修的朋友杨某送给他一把射钉器,并称可以将此射钉器改装为枪支。随后,他网上搜索相关内容就发现有多处改装相关知识和改装示例。于是他在2016年10月购买了一根无

缝钢管,然后根据网上所学知识组装到射钉器上,改装成以火药为动力发射药弹的枪支,并成功发射2次。因涉嫌非法制造枪支罪,胡某于今年11月10日被嘉鱼县检察院依法批准逮捕。

无独有偶,今年10月,嘉鱼县公安局根据线索核查,发现该县陆溪镇界石村村民41岁的孙某涉嫌非法持有枪支,扣押了枪管一个、枪身一个、空包弹50个、钢珠83颗。11月2日,嘉鱼县公安局对该案立案侦查。当日下午,孙某主动投案自首。经市公安局鉴定,孙某上缴的自制枪支具有致伤力。

据孙某交代,因为家里穷,看到别人用射钉枪改装的枪支打猎,他也想用枪打点野味改善生活。因为以前干过装修,知道这种改装枪的后面一部分是射钉枪改造。于是他就在网上买了一把射钉枪(用火药推进射钉),然后在网

上搜到了改造射钉枪的视频,按照视频的方法自己做了一把,改装后试射过三次。

鉴于孙某涉嫌的罪行较轻,且没有其他重大犯罪嫌疑,属于主观恶性较小的初犯,犯罪后自首,确有悔罪表现。嘉鱼县检察院根据《刑事诉讼规则(试行)》第一百四十四条第(二)项的规定,作出不批准逮捕的决定。

相关链接>>>>

《中华人民共和国枪支管理法》明确规定:“禁止任何单位或个人违反法律规定持有、制造(包括变造、装配)、买卖、运输、出租、出借枪支。”同时根据刑法有关条款,非法制造、买卖、运输枪支、弹药的,可判处七年以下有期徒刑;情节严重的,可判处七年以上有期徒刑或者无期徒刑。

西凉湖综合管理执法局执法工作见实效

为枯水期渔业资源上把“安全锁”

本报讯(记者 杜培清 通讯员 陈永)入冬以来,西凉湖水域进入枯水期,特别是在湖泊拆围的收官阶段,非法捕捞活动又有抬头之势。近日,西凉湖综合管理执法局在督办配合湖库拆围工作的同时,做好禁捕工作,把西凉湖水生动植物资源保护工作落到实处。

为加强枯水期西凉湖水生动植物资源保护,西凉湖综合管理执法局加大执法力度,强化对西凉湖水域的巡查,严厉查处非法捕捞行为,重点打击“电、毒、炸”等破坏水生动物的违法行为;加大枯水期联合力度,西凉湖综合管理执法局联合三县(市、区)河湖库长,对于西凉湖水生野生动物集中分布、人类活动频繁的区域进行检查,重点打击偷捕滥捞水生野生动物的违法行为;做好水生野生动物保护工作,西凉湖综合管理执法局对误捕水生野生动物要及时指导渔民放



生,对受伤水生野生动物要及时进行救治。27日,西凉湖综合管理执法局

在西凉湖水域成功解救放生一只十五斤的野生甲鱼。

电瓶车凌晨被盗

智能防盗系统助警方两小时破案

本报讯(记者 方达星 通讯员 柯国强)11月21日,通山县张女士用了一年的踏板电动车被盗后,通山警方通过智能防盗系统,只花了两个小时就帮她找到了。

当天早上6时许,张女士打开手机,看到手机上“摩托车智能防盗系统”提示,她的电动车在4点多钟发生位置移动。她下楼查看电动车不见后,立即点击手机APP一键报警,家人也随后去了公安局备案。上午8时许,警察在通羊镇一小区内找到她的电瓶车。

张女士口中的“摩托车(电动

车)智能防盗系统”,是市公安局与某科技公司共同推出的一套以物联网技术为支撑的防盗系统,今年7月中旬在全县推出。

这家科技公司通山县项目负责人介绍,这套系统很简单,就是给车装上防盗芯片,车主手机装上该APP,只要连网,随时可以查看车辆的位置。如果车辆位置发生移动,该APP系统就会立即预警,车主第一时间确认是否被盗,如果被盗,只需要在APP上点击一键报警。警察通过调看,利用电信4G网络发送到110指挥中心监控后台,即可掌握车辆运

行轨迹和方向,只要没有离开监控范围,即可追至车辆最终停放地点,精确到10米距离,进行搜索查找。

通山县公安局相关负责人介绍,摩托车被盗案件非常普遍,案发后破案又难,所以对于这类侵财案件,要从防控做起。通山县被省公安厅指定为咸宁地区唯一一家立体化防控体系建设试点单位后,该县于2017年7月12日率先推出“摩托车(电动车)智能防盗系统”。

据悉,智能防盗系统推出4个多月以来,通山县已有600多台摩托车、电瓶车安装了该系统。

湖北手机报
咸宁版 Xiangning

掌阅天下, 心知咸宁

订阅方式:
 移动用户编辑短信xn到10658567
 电信、联通用户编辑短信xn到10622766

市妇幼保健院

孕妈DIY水果拼盘

欢乐多



本报讯(记者 叶子 通讯员 吴翠)香蕉、猕猴桃、葡萄等近十种水果摆满桌子;餐盘、水果刀、湿纸巾都已备齐。28日上午,咸宁市妇幼保健院孕妈妈课堂一DIY水果拼盘活动开始了。

当日上午9时,活动还没开始,现场就已经座无虚席。看着面前的水果,孕妈们早已跃跃欲试。随着老师的一声令下,孕妈们手持各种各样的工具开始忙碌起来,她们大多和准爸爸或是和婆婆、孩子一起,有的负责切水果,有的负责摆造型,大家都开动脑筋,相互配合,现场爱意浓浓。

不多一会儿,一个个精致的作品开始呈现在眼前,孕妈们看到自己用心做出来的水果拼盘如此丰富多彩,个个喜上眉梢。

据了解,为了增强孕妈妈们的预防保健意识,提高养生保健水平、生命质量和身体素质,市妇幼保健院孕妈妈课堂每个月都会举办不同形式的胎教手工课和准妈妈沙龙活动。当日,除了有新颖的水果DIY,该院妇产科副主任叶青还讲述了《孕期营养》方面的知识,深受孕妈们好评。

精雕“老传统”

通山黄沙铺镇用绿色理念经营农业产业

本报讯(通讯员 王程海)“如果没有合作社,这个天寒地冻的季节,我哪里挣得到收入。”11月28日,通山县黄沙铺镇下陈村贫困户刘显家,从合作社领到当月的分红后,满是激动地说。

黄沙铺镇是通山县的传统农业大镇,多以种植和养殖为主,长久以来发展形成了黑山猪、黑山羊、中药材、黑花生等产业。这些产业在当地都是极具历史的“老传统”,如何做到“新发展”,农产品又怎么销售,这是一个难题。

近年来,该镇采取“合作社+贫困户”方式,通过学习现代科学技术,改良品种,改造种养方法,尝试新型市场经营模式,使这些“老传统”在“新模式”作用下,活力四射,达到了富民的目的。

如今,黄沙铺镇各村均成立了合作社,发展壮大种养专业合作社75个,其中规模养殖专业户发展到62户。农民在合作社的带领下抱团发展,涌现出各具特色的产业。